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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO IFCH 
DE JULHO DE 2023

Ao décimo dia do mês de julho de 2023, às nove horas e quinze minutos, iniciou-se a primeira reunião 
extraordinária da Congregação do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas/IFCH do mês de julho de 

2023, sob a presidência da Profa. Dra. Edila Arnaud Ferreira Moura, Diretora-geral do IFCH. Presentes 
os congregados: Edila Arnaud Ferreira Moura, Diretora-geral do IFCH; Izabela da Silva Jatene, Diretora 
da Faculdade de Ciências Sociais; Bruno de Castro Rubiatti, Coordenador do Programa de Pós-graduação 
em Ciências Política; Andrea Bittencourt Pires Chaves, representante docente do Programa de Pós-
graduação em Sociologia e Antropologia; Gustavo César de Macêdo Ribeiro, representante docente do 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; Damião Bezerra Oliveira, Diretor da Faculdade de 
Filosofia; Fernanda Valli Nummer, representante docente da Faculdade de Ciências Sociais; Maria 
Goretti da Costa Tavares, Diretora da Faculdade de Geografia e Cartografia; Antonio Sergio da Costa 
Nunes, Vice diretor da Faculdade de Filosofia; Maely Ferreira Holanda Ramos, coordenadora do 
Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública; Renata Godoy, coordenadora do Programa de Pós-
graduação em Antropologia; Ernani Pinheiro Chaves, coordenador do Programa de Pós-Graduação em 

Filosofia. Presentes os representantes técnicos: Antonio Carlos da Cruz Villas e Ana Lucia Tavares 

Souza. Justificaram a ausência: Cezar Romeu de Almeida Quaresma, Vice diretor da Faculdade de 
Psicologia; Eder Mileno Silva de Paula, representante docente do programa da Faculdade de Geografia e 
Cartografia; Bruno Daniel das Neves Benitez, representante técnico; Solange Cordeiro Calcagno, 
representante docente da Faculdade de Psicologia; Tania Guimaraes Ribeiro, coordenadora do Programa 
de Pós-graduação em Sociologia e Antropologia e Mauro Cezar Coelho, representante docente da 

Faculdade de História. 1. ORDEM DO DIA: Pauta única: 1.1 Homologação da eleição dos diretores 
da Faculdade de Geografia e Cartografia/FCG/IFCH/UFPA. Biênio: 2023-2025. Diretor: Prof. Dr. 

Alan Nunes Araújo. Vice diretor: Prof. Dr. Tiago Barreto de Andrade Costa. Processo SIPAC: 
23073.045377/2023-34. Interessado(a): Faculdade de Geografia e Cartografia. Em votação, a eleição dos 
diretores foi HOMOLOGADA PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH por unanimidade. Nada mais 
havendo a ser tratado, a Profa. Edila Moura agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às nove 
horas e trinta minutos. Para constar, eu, Silvio Sarmento Arruda, Secretário Executivo, lavrei a presente 
Ata, que depois de lida e submetida à aprovação, será por mim subscrita e assinada por quem de direito.
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